



**Anexă**  
**la Dispoziția nr. 908/2020**

**Proiectul ordinii de zi**  
**a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru**  
**marți, 22 decembrie 2020, ora 13<sup>00</sup>**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Titlul proiectului de hotărâre</b>	<b>Inițiatori</b>	<b>Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*</b>
1	Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj - „Clujean de onoare” personalului din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19	Președinte Alin Tișe	1/AF
2	Proiect de hotărâre privind avizarea taxelor și tarifelor pentru servicii prestate utilizatorilor de către Biblioteca Județeană „Octavian Goga” Cluj, pentru anul fiscal 2021	Președinte Alin Tișe	2/AF
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuși “PUCK” în anul 2021	Președinte Alin Tișe	2/AF
4	Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii la principalele produse agricole pe baza cărora vor fi stabilite veniturile din arendă în anul 2021	Președinte Alin Tișe	7/AF
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor pentru anul fiscal 2021	Președinte Alin Tișe	2/AF
6	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 152 din 10.06.2016 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Clujana S.A.	Președinte Alin Tișe	4/AF
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020, rectificat, al societății Univers T S.A	Președinte Alin Tișe	4/AF
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al societății Centrul Agro Transilvania Cluj S.A	Președinte Alin Tișe	4/AF
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

10	Proiect de hotărâre privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, pe perioada stării de alertă	Președinte Alin Tișe	5/AF
11	Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară la care Județul Cluj are calitatea de asociat	Președinte Alin Tișe	1/AF
12	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 12/2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați ai lucrărilor de modernizare și reabilitare a unor drumuri județene din Județul Cluj, cu modificările și completările ulterioare	Președinte Alin Tișe	2/AF
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii U.A.T. Județul Cluj și U.A.T. Turda în vederea realizării unui obiectiv de investiții	Președinte Alin Tișe	1/AF
14	Diverse	-	-

\* 1,2,3,4,5,6,7-comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7  
AF- aviz favorabil  
AN- aviz nefavorabil

**PREȘEDINTE**  
**Alin Tișe**

**Contrasemnează**  
**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**  
**Simona Gaci**